

崇拜與聖樂

第七章：曠野活泉

林信遠教師

(6) 顯現期

依靠上主必蒙福

對於植物而言，最難以容忍的便是曠野乾旱之處或是鹽地，那裏水資源嚴重匱乏，導致生命奄奄一息。那些硬著心遠離耶和華的人，就像沙漠裏的矮樹，自尋短見。只有將生命與上主連接，才能得到源源不斷的供應，不懼炎熱，無慮乾旱；葉子青翠，結果不止（耶十七5-10）。

詩篇一針見血的剖析了義人與惡人。惡人像糠秕被風吹散，他的一生逐步走向滅亡；而像一棵樹栽在溪水旁的義人，他依靠耶和華的恩佑，選擇了一條蒙福的道路。他渴慕耶和華的律法，晝夜思想；發現神的話語能夠滋養心靈，便遵守規避罪惡，在永恆中站立得住（詩一）。

保羅提醒哥林多教會，基督的復活是福音不可或缺的核心內容。如果沒有復活，就沒有福音，所傳的救恩就是枉然。基督的復活，保證了所有信靠祂的人也會復活；正如初熟的果子，預示著其他果子的成熟。如果我們相信福音，就一定要相信基督的復活，也要在信中盼望我們的復活得救（林前十五12-20）。

耶穌曾將那些貧窮、哭泣的人稱為有福；他們在世雖毫無依靠，卻有單純信靠上主的心，這使得他們“在天上的賞賜是大的”。而那些被“說……好”的人，卻是有禍了；因為倚靠富足的將一無所有，飽足的將忍飢挨餓，喜笑的將哀慟哭泣。信靠與否，所帶來的結局表露無遺（路六17-26）。